

# Ο πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας συναντήθηκε με τον Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης

Ο πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκόπης Παυλόπουλος συναντήθηκε με τον Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης κ. Βασίλη Παπαστεργιάδη και τον Γενικό Γραμματέα κ. Κώστα Μάρκο, στο Προεδρικό Μέγαρο, το Σάββατο 1 Οκτωβρίου.

Ο Πρόεδρος ήταν πολύ καλά ενημερωμένος για την Κοινότητα και τις δραστηριότητές της στη Μελβούρνη, αναφέροντας χαρακτηριστικά ότι «η Κοινότητα έχει αναγνωριστεί ως ένας από τους κορυφαίους ελληνικούς οργανισμούς παγκοσμίως. Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι έχει τεράστια επιρροή στην αυστραλιανή κυβέρνηση. Αυτό είναι σημαντικό, καθώς επιτρέπει στον οργανισμό να διαδραματίσει ηγετικό ρόλο σε βασικά κοινωνικά και πολιτικά ζητήματα. Η σχέση σας και η επιρροή σας με την κυβέρνηση, πιστεύω, είναι μοναδική στην παγκόσμια ελληνική διασπορά».

Ο Πρόεδρος ανέφερε στον κ. Παπαστεργιάδη: «Αισθανόμαστε υπερήφανοι για το νέο Πολιτιστικό Κέντρο που έχτισε η Κοινότητα. Είναι ένας φάρος για όλους τους Έλληνες ασχέτως με το πού ζουν. Και αυτό δεν ήταν ένα εύκολο επίτευγμα. Ο καθένας ξέρει πόσο δύσκολο ήταν να οικοδομήσει ένα Κέν-



τρο 15 ορόφων».

Και ο Πρόεδρος συνέχισε επίσης λέγοντας: «Ωστόσο, αυτό για το οποίο είμαι εξίσου εντυπωσιασμένος είναι η ενότητα που η Κοινότητα έχει επιτύχει στη Βικτώρια και την Αυστραλία. Αυτό είναι σημαντικό για εμάς στην Ελλάδα. Το σεβόμαστε αυτό το πάρα πολύ. Η ενότητα είναι κάτι που οι Έλληνες δυσκολεύονται να το επιτύχουν.

Ο κ. Παυλόπουλος ζήτησε στη συνέχεια από τον κ. Παπαστεργιάδη και τον κ. Μάρκο να διαδραματίσουν κεντρικό ρόλο στις προσπάθειες επιστροφής των Γλυπτών του Παρθενώνα. Αυτό είναι ένα θέμα πολύ σημαντικό για τον Πρόεδρο.

Ο Πρόεδρος στη συνέχεια ανέφερε στον κ. Παπαστεργιάδη ότι «αυτό που με εντυπωσιάζει με την Αυστραλία

είναι ότι παρέχει στους ανθρώπους όλων των προελεύσεων μεγάλες ευκαιρίες. Έχω παρακολουθήσει τη νομική σταδιοδρομία σας, καθώς είμαι κι εγώ δικηγόρος, και είμαι εντυπωσιασμένος ότι σας έχουν αναγνωρίσει ως έναν από τους κορυφαίους δικηγόρους στην Αυστραλία και ότι είστε ο διευθύνων σύμβουλος μιας μεγάλης εταιρείας. Αυτό δεν μπορεί να συμβεί σε πολλές άλλες χώρες σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα.»

Από την πλευρά του ο κ. Μάρκος αναφέρθηκε σε σειρά ζητημάτων που προωθεί η Κοινότητα. Το πρώτο θέμα ήταν το δικαίωμα ψήφου Έλληνες πολίτες στο εξωτερικό.

«Πιστεύω ακράδαντα σε αυτό το θέμα. Πίεσα για ένα νόμο που πέρασε στο κοινοβούλιο πριν από οχτώ χρόνια.

Θα θέσω το θέμα αυτό στην κυβέρνηση,» δήλωσε ο κ. Παυλόπουλος.

Ο κ. Μάρκος αναφέρθηκε κατόπιν στο ζήτημα της συμφωνίας μεταξύ Ελλάδας-Αυστραλίας για τις τουριστικές βίζες με δικαίωμα εργασίας και στο γεγονός ότι δεν είχε ακόμη τεθεί σε εφαρμογή από την Ελληνική Κυβέρνηση. Ο Πρόεδρος δεσμεύτηκε να θέσει αυτό το θέμα απευθείας στον αρμόδιο υπουργό.

Άλλα βασικά θέματα που συζητήθηκαν ήταν οι πολιτιστικές και εκπαιδευτικές ανταλλαγές και προγράμματα για μαθητές και εκπαιδευτικούς.

Ο κ. Παπαστεργιάδης παρατήρησε πως αιφνιδιάστηκε από το πόσο καλά ήταν ενημερωμένος ο Πρόεδρος για την Κοινότητα, αλλά και για τον ίδιο προσωπικά.

«Ο Πρόεδρος γνώριζε τα πάντα σχετικά με τη νομική καριέρα μου και τον οργανισμό μας. Είναι ένα πολύ ζεστό και έξυπνο άτομο. Πολύ διορατικό άτομο,» είπε.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με τη διαβεβαίωση του Προέδρου ότι θα είναι πάντα στη διάθεση της Κοινότητας για ζητήματα που φορούν την ομογένεια, ενώ εξέφρασε το ενδιαφέρον να επισκεφθεί την Αυστραλία μέσα στο 2017.



## FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931 Lic. No: 2ta06709

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνουμε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ TULIP FESTIVAL \$30.00. ΜΕΤΑ ΣΤΟ HELLENIC CLUB ΓΙΑ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ, ΕΞΟΔΑ ΔΙΚΑ ΣΑΣ.

20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- 8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL HAWAII, ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΕΙ ΑΞΕΧΑΣΤΗ \$2980.00

22, 23 ΚΑΙ 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- ΤΡΕΙΣ ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PORT MAQUARIE ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΜΕΡΗ, ΜΕ ΠΡΩΙΝΑ ΚΑΙ ΒΡΑΔΗΝΑ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ \$320.00

29 ΚΑΙ 30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΕΣΙΑΛ ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΣΤΟ TAMWORTH \$195.00

30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΣΤΟ QUEENBEAN \$30.00

15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ- 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΚΙΝΑ \$2550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

21 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ- 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ TASMANIA \$1695.00. ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ ΜΕ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ, ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΠΡΩΪΝΑ ΚΑΙ ΒΡΑΔΥΝΑ.

26 ΚΑΙ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ- 2 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ YOUNG, ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΜΑΖΕΨΟΥΜΕ ΚΕΡΑΣΙΑ \$195.00

4, 11 ΚΑΙ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ- ΤΡΕΙΣ ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΟ ORANGE ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΖΕΨΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΦΑΜΕ ΩΡΑΙΑ ΚΕΡΑΣΙΑ \$30.00

2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ- 9 ΗΜΕΡΕΣ ΣΠΕΣΙΑΛ, ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ SYDNEY, MELBOURNE, ADELAIDE, COOBER PEDY, ULURU, ALICE SPRINGS. ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΕΙ ΑΞΕΧΑΣΤΗ \$1795.00

4 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017- ΤΕΤΑΡΤΗ- ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΕΣΙΑΛ

8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST \$650.00, SURFERS PARADISE, BRISBANE AND BYRON BAY ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΜΑΓΕΥΤΙΚΑ ΜΕΡΗ, ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΞΕΚΟΥΡΑΣΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΣΑΣ ΧΑΡΙΣΕΙ ΧΑΡΑ.

**NEW ZEALAND, PERTH AND CAIRNS TRIPS COMING SOON**

ΤΕΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΚΑΙ  
ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΤΑ ΠΟΥΜΕ.  
Τηλ 97994931  
Mob: 0412242491  
E: yspathis@bigpond.com  
ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ.  
ΓΙΑΝΝΗΣ & ΒΟΥΛΑ ΣΠΑΘΗΣ

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για πληροφορίες New Castle και Central Coast, τηλεφωνήστε στον κ. Αδάμ και κα Σαφφώ Λεπίδης στο 0249 692 788 ή κινητό 0458 108 037

**Σας ευχόμαστε  
καλό ταξίδι**